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Желаем удачи! 

1. Космический корабль от Земли до Луны летел со средней скоростью 500 км/мин, а 

обратно возвращался со скоростью 300 км/мин. Какова его средняя скорость? 

 

2. Найдите последнюю цифру числа 1! + 2! + 3! + ... + 2015! (n! – произведение всех 

натуральных чисел от 1 до n) 

 

3. Друг с другом последовательно соединены 5 зубчатых колёс. У первого 40 зубьев, 

у второго – 16, у третьего – 12, у четвёртого – 15, а у пятого зубчатого колеса 10 

зубьев. Размеры зубьев одинаковы. Первое колесо совершило полный оборот. 

Сколько оборотов сделало пятое колесо? 

 

4. Сколько различных трехзначных чисел можно составить из цифр 1, 2, 3, 4, 5, если 

цифры в числе не повторяются. 

 

5. Квадрат суммы цифр числа A равен сумме цифр числа 



A2. Найдите все такие 

двузначные числа A. 

  

6. Сложили числа 9; 99; 999; ...; 99...99 (20 девяток). Сколько единиц в записи 

получившейся суммы? 

 



7. В Центре управления полетами (ЦУП) работают 100 сотрудников. Известно, что 

среди любых пяти сотрудников найдется, по крайней мере, один мужчина. Сколько 

мужчин работает в ЦУП? Укажите все варианты. 

 

8. В забеге участвовал 41 спортсмен. Число спортсменов, прибежавших раньше Васи, 

в 4 раза меньше числа тех, кто прибежал позже него. Какое место занял Вася? 

 

9.  Есть 19 гирек массами 1 г, 2 г, ..., 19 г, из которых 9 железных, 9 бронзовых и одна 

золотая. Известно, что масса всех бронзовых гирек на 90 г меньше, чем масса всех 

железных. Найдите массу золотой гирьки. 

 

10.  Первую половину пути мотоциклист проехал со скоростью на 40% меньшей, чем 

было запланировано. Сможет ли он добраться до пункта назначения вовремя, если 

увеличит свою скорость (по сравнению с запланированной)? Если да, во сколько 

раз ему нужно увеличить скорость? 

 

11.  Назовём число хорошим, если оно делится на 3, 7 или 11. Сколько хороших чисел 

в диапазоне от 1 до 1000? 

 

12.  В отряде космонавтов провели опрос. На вопрос: "Что Вы предпочитаете на 

десерт во время полета: коврижки или сладкие палочки?" большая часть ответила: 

"Коврижки", меньшая часть ответила: "Палочки", а один космонавт затруднился 

ответить. Среди любителей палочек 30% предпочитают палочки из айвы, а 70% – 

палочки из персиков. Среди любителей коврижек 55% предпочитают медовые, 

40% – монастырские, а один затруднился ответить, какие именно коврижки он 

предпочитает. Сколько космонавтов было опрошено? Запиши решение задачи с 

объяснением. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дорогой друг! Обязательно скажи себе после олимпиады: 

Я прошел это испытание! Я выполнил поставленную задачу! 
У меня все получилось! Я горжусь собой! 

Стремись быть ПЕРВЫМ во всем, и ты станешь ПЕРВЫМ! 
 


